

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Măiorescu Nr. 6, 200760 Craiova, Telefon 0251/420961;

0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396

E-mail: isjdolj@isjdolj.ro Web: www.isjdolj.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

NOTĂ NR. 96 din 15.02.2017.

CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN CRAIOVA ȘI JUDEȚ

Vă transmitem alăturat regulamentul expoziției „Parada Mărțișoarelor”, ediția a IX a, eveniment organizat de Muzeul Olteniei Craiova, și este adresat preșcolarilor și școlărilor din unitățile de învățământ preuniversitar din județul Dolj.

Inspector Școlar General,

Prof. ~~Leontina~~ Monica SUNĂ



Inspector Școlar,

Prof. Simona CHIRIȚĂ

PARADA MĂRȚIȘOARELOR
ediția a IX-a
2017

Regulament

○ Muzeul Olteniei Craiova, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj, organizează pe **9 martie 2017**, **expoziția „Parada mărțișoarelor”**, ediția a IX-a. Evenimentul se adresează preșcolărilor și școlărilor din unitățile de învățământ doljene.

Pentru organizarea și finalizarea acestei acțiuni, vom derula următorul program:

În zilele de **20, 21, 22, 23, 24 februarie 2017**, vor avea loc la Casa Băniei, str. Matei Basarab, nr 16, **ateliere de creație mărțișoare populare**, coordonate de către muzeografi specialiști din cadrul Secției de Etnografie.

Acestea se vor desfășura pe două secțiuni:

- **ateliere de creație pentru preșcolari**, ce vor avea loc zilnic, în perioada menționată, între orele **10⁰⁰ -11³⁰**
- **ateliere de creație pentru școlarii din învățământul primar** (clasele I-IV), ce vor avea loc zilnic, în perioada menționată, între orele **13⁰⁰ -14³⁰**.

○ Manifestarea noastră își propune să inițieze copiii în cultura tradițională românească, în expresiile și modelele ei, motiv pentru care participanții vor beneficia de expuneri și demonstrații asupra subiectului, atât în ateliere, cât și în expoziția de bază a Secției de Etnografie a muzeului.

De aceea, ar fi de preferat ca instituțiile de învățământ înscrise în concurs să participe și în cadrul atelierelor cu **maxim 6 copii**, mai ales pentru socializare și comunicare.

Menționăm că fiecare instituție școlară trebuie să-și procure personal materialele necesare confecționării mărțișoarelor.

Fiecare grădiniță sau școală participantă va depune un panou cu maxim **25 de mărțișoare până la data de 5 martie, ora 16.00**, la Secția de Etnografie – Casa „Băniei”, din cadrul Muzeului Olteniei Craiova (str. Matei Basarab, nr 16).

Un juriu format din artiști plastici și reprezentanți ai organizatorilor va stabili premiile.

De la fiecare școală și grădiniță se va premia un singur mărțișor, ales după criteriile de originalitate și măiestrie artistică.

Vernisajul expoziției și festivitatea de premiere a celor mai originale măștișoare vor avea loc pe 9 martie, la sediu Secției de Etnografie - Casa „Băniei”, la ora 11⁰⁰.

Precizări privind suportul de expunere:

Panourile trebuie să fie din zăpadă artificială, cu următoarele dimensiuni 70 cm lungime, 50 cm lățime, acoperite cu material textil sau hârtie de culoare roșie. Numele grădiniței și localitatea vor fi scrise cu litere mari. Sub fiecare măștișor va fi menționat numele copilului și vârsta, cu corp de literă 14 și format Times New Roman. Fiecare panou trebuie să conțină maxim 25 de măștișoare.

Panourile care nu respectă condițiile mai sus menționate vor fi excluse din concurs.

MANAGER,
dr. *Ridiche* Florin

